From: Tsukasa NAKANO
To: Kentaro UESUGI, Masayuki Uesugi
Date: Fri, 25 Jun 2010 20:45:34 +0900

Subject: Fw: xv-(image-viewer—-on-UNIX)-for-HiPic-images

DATESE,

GSJ/AIST DHEMDTT, Z5FAIEBUVELE LIz, (E<HAELVz CUDA IRDEGEHERK
JAa45 5L hp2tg & SP-uCT T alL—4& tg2raw.csh ZFE 5B 4E. HiPic B
“x.img” ZBkDHB=HD Linux TEDER viewer NBRETT K1, ZNITIELIRTIZEEN
LTz xv OBEMRZEFEZIERINTT, THRIZTOVWTEHBAL-ED E-mail #HHFHLET,
f=fzL. ZMD#%T (HiPic BRZMYKRA DKL IICLFE-ZELSII) LITDST-DDBE
#MAELT:

[11 5t® xv TIE GIF 72 A—2 3 VDR VD I L—LEGFLMRERTELELN o1,
TNICTEFNETIL—LDOERIRTETALI R /tp [CT7A4)LELTERL.
Pglp & Pghn (BLY "p") F—DAANIZL>TENLELRE [IRNZ/NFEHE] &L
TRRTEDLSITLT =,

[2] tD xv TIXSEY FULDEFRMED TIFF B EHEAAOEICEMIZSE Y +
DEFRBEIZTYELT (16 Ev FERELS 256 TEYVE)THLSI1TH TV =,
D=, TDE I LERORTIBEDEHFICIIRALH o=, ERIIZRTLTULV:
TIFF Ef%% (XRORARIVBLTIFTRRIND) I7MILO—ENSBEEAT
BE. TOEBOEREZZICHE L R/MELRKRETERIELLIZ8E Y FDfE
[CEBRTDESIC LT, BB TOEBOBREDR/MELZRKIEL "I F—DAS
TERRTED,

Fl.INBUANITD xv DY—RXO—F “xvimage.c” [CHoF-FELTRLBELTH
=Fz L=

CDEDIEBERD xv DA VA b—JVEIEHRMF LTz E-mail IZEWVBY T, Cbb
TIX RedHat EnterpriseLinux (RHEL) ver. 2, 3H KU 5 THEHLK A VA M—ILTE
F L1, LML, RHEL ver. 4 (RHEL4) & Cent0S4 Tk X-window DS54 75 ') DIHHi5
FRZEBIE LE-LIT®D Makefile] Z2FESHEAHYE LT :



http://www-b120. spring8. or. jp/ sp8ct/tmp/xv-hipic-Makefi|e-RHEL4

DFE Y., RHELA 45 Cent0S4 DIFEIX. CHEEET 74 )L “"xv-hipic. tar. gz” Hm 5 ER
L#= “xv-hipic/Makefile” [ZEZEE LI Mmake] LTT&LY,

EYHAT. LLETTY,

Original Message
From: Tsukasa NAKANO

To: Kentaro Uesugi, Kazuto SAIKI, Miwa YOKOKAWA, Hideyuki Yasuda, cae01
Date: Fri, 03 Sep 2004 15:21:38 +0900

Subject: xv-(image-viewer—on-UNIX)-for-HiPic—images

HIEEE,

BHERAEBEFDOENIDTT, ES5THEVWIEMD LAFEAN, BERIICIHELIZEAL
f= Linux ¥ 2IZ SP-uCT TE-TULYS HiPic MEE (x img) Z#&HHB LS IZEL
= "xv" EWVS8D imageviewer A R F—JLLE LTz, xv [£ 10 FLLLERTIIZEAN
7RIS LTTH, &ED Linux [TIZHED Image Magick &Y HF o EFELDIIA KLY
TY,

FVIOFILD xv DIR—LR—JFLUTOHRATY,

http://www. trilon. com/xv/

CCIZHBFTYTHFILD xv ITRFD Linux IZTEOLDEEZEONRNYFEHTEROA >
A R=ILENUTOR—=JIZEH>TWVEL =,

http://pekoe. lair. net/diary/xv. html

FLIEXINFETEA)OFILDE/ 20&EL T HiPic DEEZZREOH DL SICLEz xv &

(HP @ PA-RISC #&# HP-UX ETE#ET) FEoTLVE LA, SEIE Linux RIZEHE
TZNI—FZEEZTH|AFEL, COFHLLERD xv OV—Ra—ROEEFLEH-ERE
T7ANVELEECADYA M7y TLTHEEEL,


http://www-bl20.spring8.or.jp/~sp8ct/tmp/xv-hipic-Makefile-RHEL4�
http://www.trilon.com/xv/�
http://pekoe.lair.net/diary/xv.html�

http://www-b120. spring8. or. jp/"sp8ct/tmp/xv-hipic. tar. gz

HiPic E{RIZ®IGE LTz xv DA VR M—JLIFUTOELSIZLET,

(1] EEI7 7/ IILEELA (Linux D) Ta4LP RJICaE—L. FZTEOHEK (T
14 L% kY xv-hipic/) BT 5,

tar xzf xv-hipic.tar.gz

[2] xv DT AT S LXK T EEDZEEIUTDLSI1ZT B,

cd xv-hipic

make Xxv

CD#H, AVNALILLET7AIL xv ZBELUGTIBFRIZEBET 5,

(3] xv ®FAOYT 5L (KK + #{A) <Y =27JL (man pages + fF ; A4 122 R—
D) BED—REA VA F—ILT BIZEIE super user (root) IZH->TUTEITI,

cd xv-hipic

make install
COER. XV DITFALDUTDLSIICTA VA —ILEND,
704 5L — /usr/local/bin/
man pages — /usr/local/man/
¥ (Z74I)L% xvdocs.ps) % & — /usr/local/lib/

(4] £EE®D [2] or [3] DUEBDEIET« LY kY xv-hipic/ ZHETNIETXLY,
CNDESIZLTA VAR R—=JLLE xv IZ HiPic DEEDS L “type 2”7 OE/ (16 bits
BEREDEE ; SP-uCT OAIEEBRIIKENTT) 2B L THRARL I ENTE
F9, =1L, xv [TREMIZ(X 8bits ETHEFRELIARYIKALZLNDT, BEDHRHS

AHADRIZUTDELESICLTRNEREZ 8 bits (LITF) DEREIZE#RLTULET,

EREODRAED 255 UTLEoME LA,


http://www-bl20.spring8.or.jp/~sp8ct/tmp/xv-hipic.tar.gz�

KIED 256 ~ 511 BOITRTHDEREE 2 TH S,
KIED 512 ~ 1023 LI NTHEREZ 4 TEIS,
KIEA 1024 ~ 2047 Z5F NTHDEFRIEZEZ 8 TEIS,

BEIREDTAED 32768 ~ 65535 T LI RTHERIEZL 256 TEIS,

ZH. “Windows” — “Image Info” (short cut key "i”) #FEZILTD HiPic E{&LDEH
FEORKEIZHHT S bits MERTTEET,

EYBHBATULETT, BLEEFNIEZD xv #HHLTELY,
P.S.
“Windows” — “Visual Schnauzer” TI{T-oTEMEWVNEEAMN., xv T Irfanview d

FICZHDEBRZBD HEHERIT. &L

xv  040705a/*. img
Xxv  byte/*. tif

DESIZLTEARADEBR I 7AILEATU RFSAUNSBIZIEE L TEHT INE
NHYET,

Original Message Ends



